

Кирсановским межрайонным прокурором в суд направлено уголовное дело о мошенничестве на сумму свыше 1,7 млн рублей

В Кирсановской межрайонной прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 45-летнего жителя Москвы. Мужчина обвиняется по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в октябре прошлого года обвиняемый через сеть «Интернет» заключил с организацией, осуществляющей деятельность в сфере логистики, фиктивный договор транспортной экспедиции на загрузку и перевозку на территорию Киргизской Республики подсолнечного масла на общую сумму свыше 1,7 млн рублей.

С целью обращения в свою пользу чужого имущества обвиняемый, используя подложные документы: паспорт гражданина Республики Казахстан, водительское удостоверение и документы на транспортное средство, прибыл в г. Кирсанов, где загрузился со склада подсолнечным маслом в объеме около 22 тыс. литров. Получив продукцию, мужчина перепродал масло в Москве, а полученные деньги потратил.

После вручения копии обвинительного заключения уголовное дело направлено в Кирсановский районный суд для рассмотрения по существу.